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Full de comptabilitat

Per controlar els doblers que et van assignant els teus pares i els que vas gastant, has fet el full de

comptabilitat seglient, pero esta incomplet.

concepte valor saldo

22 €

assignacié setmanal +10 € 32 €

pilota de futbol -7€ 25 €
sabates d’esport -22¢€
videojoc -15€
assignacié setmanal +10 €
sopar amb amics -18 €




1. Quin saldo et quedara, després de comptabilitzar el sopar amb els amics?

A +15€
B. -20 €
C. +32€
D. -45¢€

2. Quina equacid relaciona el saldo “s” amb el valor del concepte corresponent “v”

i el saldo anterior “a”,
d’acord amb el procés que se segueix al full de comptabilitat?

A. s=a+v
B. s=a-v
C.s=-a+v

D. s=-a-v



Poblacié mundial

A la grafica segiient es mostra ’evolucié de la poblacié mundial entre 1960 i 2010.
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3. D’acord amb la grafica, quina era la poblacié mundial I’lany 2000?
A. 6,08-10°
B. 6,08-10°
C. 6,08-10°
D. 6,08-10-0

4. En quin dels periodes segiients ha variat més la poblacié mundial entre 1960 2010?

A. Entre 19601 1970.
B. Entre 19701 1980.
C. Entre 19801 1990.
D. Entre 1990 2000.



5. Lagrafica de la poblacié mundial de 1960 a 2010 és...

A. creixent sempre.

B. decreixent sempre.

C. creixent només entre 19701 2000.
D. decreixent només entre 19701 2000.

6. Quin percentatge d’augment experimenta la poblacié6 mundial de I’any 2000 al 2010? Indica com ho
calcules.

7. Lagrafica, és una linia recta? Justifica numéricament per queé.



Zona enjardinada

En un parc, es vol fer una zona enjardinada amb gespa, en forma de rombe i amb una font circular enmig,

tal com es mostra al croquis de la imatge i amb les dimensions que hi apareixen.

13 m

20 m



Sembrar la gespa surt a 15 euros el m2. Qué costara sembrar la gespa a la zona enjardinada (zona
verda)? (utilitza com a valor de pi = 3,1416). Indica com ho calcules.

Es vol tancar el perimetre exterior de la zona enjardinada amb una reixa baixa. Posar-la surt a 40 euros
el metre. Qué costara posar la reixa?

A. 1.323,40 €
B. 1.542,20 €
C. 1.908,30 €
D. 2.640,10 €



10. El preu del metre de tanca, des que es va consultar fins que es va pressupostar, va passar de 40 euros a
45 euros. Quin tant per cent va augmentar?

A. 10,2%
B. 11,1%
C. 11,3%
D. 12,5%

11. El cost total per fer la zona enjardinada ascendeix a 22.400 euros sense IVA. Quina sera la quantitat
que s’ha de pagar, si s’hi afegeix el 18% d’IVA?
A. 22418 €
B. 24.314 €
C. 26.432 €
D. 28.420 €



Us de les TIC

Al grafic segiient es mostren els percentatges d’homes i de dones de les Illes Balears que fan us de diferents

tecnologies de la informacié i comunicacié (TIC).
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12. Quin dels usos segiients de les TIC es fa servir menys a les llles Balears?

A. Internet.
B. Ordinador.
C. Telefon mobil.

D. Compres per Internet.

13. Si aquestes dades s’han extret d’una mostra de 1.708 homes i 1.802 dones de les llles Balears, quants
d’homes han manifestat que compren per Internet?

A. 405
B. 410
C. 415
D. 420



Loteria

Tres amics han decidit comprar un décim de loteria a mitges i a ’ladministracié de loteries els ofereixen
elegir un dels dos niimeros seglients:
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14. Quin dels dos décims és més probable que surti premiat?

A. 39521

B. 22222

C. Els dos igual.
D.

No es pot saber.

15. Si un décim és una décima part d’una série completa (10 décims amb el mateix niimero), quin premi
correspondra a cada décim d’un niimero premiat amb 33.000 euros la série?
A. 33 €
B. 330 €
C. 3.300 €
D. 33.000 €



Fira de la ciéncia

El nostre centre ha estat seleccionat per participar a la Fira de la Ciéncia de les Illes Balears.

Aquf tens un planol amb la distribucié dels estands.




16. Copia i completa la taula segiient al full de respostes amb el nombre d’estands de cada una de les formes

que s’hi relacionen.

formade I’estand nombre d’estands

semicercle 1

rectangle

hexagon

triangle

trapezi

Gols marcats

A la taula es mostren els gols marcats per dos equips de futbol en els 10 partits que cada un ha jugat en un

torneig.

equip A 3 0 1 4 5 2 0 1 0 3
equip B 2 1 3 1 1 0 2 2 4 3




17. Quina és la mitjana de gols per partit de I’equip A?
A. 1,9

B. 2,1

C. 23

D. 2,5

18. Quin és I’equip amb més dispersi6 de gols marcats per partit respecte a la seva mitjana?
A. Lequip A.
B. L’equip B.
C. Els dos tenen la mateixa dispersio.
D

. No es pot calcular amb les dades que ens donen.



Freqiiéncies de bus

Els busos de les linies 1 i 2 fan trajectes diferents, perd sabem que coincideixen a la parada del nostre centre a

les 9.00 h del mati. Les frequeéncies de pas dels busos de les linies 1 i 2 per la parada del centre sén de 151 12
minuts, respectivament.

19. Amb quina freqiiéncia coincidiran a la parada del centre els busos de les linies 1 i 2?

A. 45 minuts.
B. 50 minuts.
C. 55 minuts.
D.

60 minuts.

20. Coincidirien més sovint els busos de les linies 1 i 2 si passassin per la parada del centre cada 24 i 15

minuts, respectivament? Justifica la resposta sense calcular amb quina freqiiéncia coincidirien en cada
cas.



Planol de Papartament

Aquest és el planol d’un apartament de 6,5 m x 9,5 m fet a escala:
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21. Quina és la superficie aproximada de ’HABITACIO 1?

A. 9,5m?2
B. 10 m?
C. 10,5 m?
D. 11 m2

22. Es vol instal-lar una banyera de 1,9 m de llarg dins del BANY 1, pero s’ha de posar a la zona ombrejada
en verd. Hi cabra? Explica per que.



